

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड  
(मिनिरात्र कंपनी)  
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

## जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



**CIN- U10102MP1985GOI003160**

**An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company**

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in) website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/298

दिनांक - 25/09/2017

### प्रेस विज्ञप्ति

#### एनसीएल युवा फुटबॉल प्रतियोगिता संपन्न

शहरी वर्ग में सिंगरौली की टीम एवं ग्रामीण वर्ग में खिरवा की टीम बनी विजेता  
अंडर-17 फुटबॉल विश्व कप के प्रति जागरूकता हेतु आयोजित की गई थी प्रतियोगिता

आगामी अक्टूबर में भारत में आयोजित होने वाले अंडर-17 फुटबॉल विश्व कप के मद्देनजर फुटबॉल को बढ़ावा देने के उद्देश्य से नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में चल रही युवा फुटबॉल प्रतियोगिता रविवार को संपन्न हुई। 15 सितंबर से 24 सितंबर तक चली यह प्रतियोगिता ग्रामीण एवं शहरी दो वर्गों में खेली गई। रविवार को शहरी वर्ग का फाइनल मुकाबला सिंगरौली व जयंत की टीमों के बीच तथा ग्रामीण वर्ग का फाइनल मुकाबला खिरवा व नौढ़िया की टीमों के बीच खेला गया। प्रतियोगिता में शहरी वर्ग का खिताब सिंगरौली की टीम तथा ग्रामीण वर्ग का खिताब खिरवा की टीम ने जीता। ये दोनों फाइनल मुकाबले एनसीएल मुख्यालय स्थित सिंगरौली स्टेडियम में खेले गए। प्रतियोगिता के समापन अवसर पर एनसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री तापस कुमार नाग बतौर मुख्य अतिथि तथा निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय व निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री जे०एल० सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

समापन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री नाग ने कहा कि आगामी दिनों में भारत में आयोजित होने वाले फीफा अंडर-17 विश्व कप फुटबॉल के प्रमोशन के लिए एनसीएल के सीएसआर विभाग के तत्वावधान में यह युवा फुटबॉल प्रतियोगिता आयोजित की गई, ताकि युवा प्रतिभाओं में फुटबॉल के प्रति रूचि पैदा की जा सके और ज्यादा से ज्यादा युवा इस खेल से जुड़ सकें। फुटबॉल कम खर्च में भी आयोजित हो सकने वाला खेल है और इसे खेलना व देखना दोनों ही आकर्षक व मनोरंजक है। उन्होंने जीतने वाली टीमों को बधाई देते हुए कहा कि फाइनल मैच में खेलने वाली सभी टीमों ने उम्दा खेल का प्रदर्शन किया। उन्होंने उम्मीद जताई कि एनसीएल में आने वाले दिनों में भी इस तरह की प्रतियोगिताएं होती रहेंगी।

रविवार को पहला फाइनल मुकाबला ग्रामीण वर्ग के अंतर्गत खिरवा व नौढ़िया की टीमों के बीच खेला गया, जिसमें खिरवा की टीम ने नौढ़िया की टीम को 2-1 के अंतर से हराया। दूसरा फाइनल मुकाबला शहरी वर्ग के अंतर्गत सिंगरौली व जयंत की टीमों के बीच खेला गया, जिसमें सिंगरौली की टीम ने जयंत की टीम को 1-0 के अंतर से हराया।

इस युवा फुटबॉल प्रतियोगिता में फाइनल मैच को छोड़कर ग्रामीण वर्ग के शेष अन्य मैच करैला गांव में तथा शहरी वर्ग के सभी मैच सिंगरौली स्टेडियम, सिंगरौली में खेले गए। प्रतियोगिता में ग्रामीण वर्ग के अंतर्गत 17 मैच तथा शहरी वर्ग के अंतर्गत 13 मैच खेले गए। प्रतियोगिता नॉक आउट आधार पर खेले गई।

प्रतियोगिता में ग्रामीण वर्ग की 18 टीमों तथा शहरी वर्ग की 14 टीमों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में लगभग 500 खिलाड़ियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता को सफल बनाने में एनसीएल मुख्यालय के सीएसआर विभाग एवं कल्याण विभाग (खेल कोषांग) की भूमिका सराहनीय रही। समापन समारोह में धन्यवाद ज्ञापन मुख्य प्रबंधक (सिविल/सीएसआर) श्री बिकुल बोरठाकुर तथा मंच संचालन वरीय खेल पर्यवेक्षक श्री एम0डी0 कीर्ति ने किया।

फोटो कैप्शन :- 1. शहरी वर्ग विजेता के साथ मुख्य अतिथि व विशिष्ट अतिथियों की तस्वीर।  
2. ग्रामीण वर्ग विजेता के साथ मुख्य अतिथि व विशिष्ट अतिथियों की तस्वीर।

जनसंपर्क अधिकारी